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Niveau 3
Vous étes en Sud et jouez 3SA
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Enchéres :
1SA : main réguliére, 15 a 17 points H
3SA : pas de fit majeur a rechercher. Les 10 points H permettent a Nord de demander la manche.

Entame : 4 de Ceeur

Jeu de la carte :
Ouest entame du 4 de Cceur pour le Roi d’Est... Quel plan de jeu allez-vous adopter pour gagner
ce contrat ?

Vous comptez vos levées immédiates : 1 a Pique, 1 a Ceeur, 1 a Carreau et 3 levées a Pique,
soit 6 levées sdres. Il faut trouver 3 levées et bien sir, vous allez les chercher a Carreau en
tentant I’impasse au Roi.

Mais avant de tenter I’impasse a Carreau, vous avez peut-étre pensé a laisser passer la
premiére levee (application de la régle de 7). C’est une bonne chose d’y avoir pensé, mais ¢’en
est une meilleure encore de ne pas I’avoir fait !!! Ouest a entamé du 4 de Ceeur en 4¢me
meilleure. Comme vous voyez le 2 au mort et le 3 dans votre main, vous devez en déduire
qu’Ouest ne posséde que quatre cartes a Ceeur. Le contrat n’est donc pas en danger, méme
si I’impasse a Carreau échoue.

Il n’en est pas du tout de méme si vous laissez passer, et si Est contre-attaque a Pique !
Dans ce cas, votre contrat chute car la défense fera : le Roi de Cceur, le Roi de Carreau et 3
levées de Pique.

Résultat : 3SA =



